E2
15:3= 40 1 4 = 32 : 8= )
16:3= R 42:4= 35 :8=
35:5= . 28:4= 72 :8=
38:5 = R 31:4= 79 8= -
16:2 = 42 16 = 56 : 7=
17:2= R 47 .6 = 7= 8R6
(6] 2 8/
200 + 300 = 800 - 300 = 600 + 400 =
600 + 100 = 900 - 200 = 1000 - 100 =
500 + 400 = 600 - 600 = 200 + 800 =
70 - 15 = B0 44 + 18 = EE 83 - 14 =
100 - 70 = 32 + 46 = 64 — 26 =
90 - 36 = 57 +29 = 91 - 57 =
34 50 L
71 43 19 0
i
Du hast von 65 Aufgaben richtig gelost. 27gsl

Rechenmeister-Urkunde zum Ausdrucken — www.das-uebungsheft-3.de



Zuerst: 50:5 =%
i d 25:5=5

ann:
4. \zusammen: 10+5 = 15

= “

80:5= 95:5 = 70:5= 85:5=
50:5=

30:5=

£

52 14 = 64 : 4 = 48 1 4 = 72 4 =
40: 4 = -
12:4=

[7] bis 7] Rechendreiecke im Krels (mit Selbstkontrolle)




Die groBe Ratselseite

#
alolefrinfrfe|{t{m{n]p|[rR][s|ufD
18[9 |17]25{35|42{56|57 (6072849096 100

42-17 = 28 +68 = 1-90
36: 4= 0+ 1= 5-20
6 14 = 414 = 64 :
67+ 17 = 12- 6= 88 - 87
6-16 = 9: = 3-19
2-30= 3-14= 63 :
56: 7= 1- 0= 12 -
83 -66 = 67 : 67 =

712 = FF+19 = 7
1- 1= 3-30= 101

Es griBen dich




240 :
240 :

36 :
360 :
360 :

145
370

420

210 :
210 :

30:
300 :
300 :

3= 40 : =
3= 400 : 4=
30 = 400 : 40 =
3= 16 : =
3= 160 : 4 =
30 = 160 : 40 =
= 8 =9
3=80 4 =90
:30= 8 :40= 9
B 5 151 50
150
315
635
245
890
500
785

__(‘r:.C:E}Q\
62



